



100 лет

*Донецкому национальному
техническому университету*

Профессорско-преподавательскому составу,
сотрудникам, студентам, выпускникам
Донецкого национального
технического университета

ректору, профессору

*Аноприенко
Александру Яковлевичу*

31 мая 2021 года
Донецк

Уважаемый Александр Яковлевич!

От имени Совета ректоров высших учебных заведений Донецкой Народной Республики сердечно поздравляем Вас, коллектив и выпускников Донецкого национального технического университета со столетней годовщиной со дня основания!

ДонНТУ был первым высшим учебным заведением в Донбассе. История университета неразрывно связана с историей нашего героического края – за прошедшие сто лет вузу пришлось пережить все особенности времени, в котором он создавался, развивался, переживал свой расцвет, боролся с разрухой и выживал. Сегодня вы вступили в новый период истории – в условиях боевых действий, экономической блокады и информационного противоборства Запада против Донбасса как части Русского мира коллективу университета удалось выстоять, сплотиться и продолжить свою деятельность по подготовке высококвалифицированных кадров. Новейшая история университета показала силу преемственности поколений и традиций, укрепляющих ваш дух – за сто лет сменилось несколько поколений преподавателей, студентов, но неизменным остается объединяющее всех их глубокое уважение к **Донецкому Политехнику** и людям, творившим его историю.

Перешагнув столетний рубеж и начав отсчет второго десятилетия, ДонНТУ зарекомендовал себя как вуз, базовой деятельностью которого неизменно остаются масштабные фундаментальные и прикладные научные исследования, инновационные технологии, направленные на высококвалифицированную подготовку инженерных кадров, соответствующих стратегическим задачам государства в обеспечении перехода от сырьевой экономики к экономике инновационного типа.

Донецкий национальный технический университет уверенно прошел большой путь становления, завершившийся формированием собственной научно-педагогической школы с высококвалифицированным современным преподавательским составом. А главный итог работы - это более 250 тысяч высококвалифицированных выпускников, которые работают не только в Донецкой Народной Республике, но и в 70 странах дальнего и ближнего зарубежья. Среди выдающихся выпускников Вашего университета – Никита Сергеевич Хрущев, Витольд Степанович Пак, Александр Федорович Засядько, Яков Петрович Погребняк, Иван Ефстафьевич Коробчанский, Константин Федорович Сапицкий, Анатолий Борисович Соловьяненко, которые подтверждают славу Донбасса как кузницы кадров.

Сегодня ДонНТУ как первый вуз Донбасса является центром науки, образования и культуры, остается одним из ведущих вузов Республики. Университет успешно прошел аккредитацию в Российской Федерации, получив международное признание. Коллектив университета всегда отличали творчество, высокий профессионализм, стремление реализовать новые прогрессивные идеи. Вы бережно храните лучшие традиции отечественного образования, ответственно и основательно с учетом высоких требований времени осуществляете подготовку горняков, металлургов, электротехников, машиностроителей, программистов, экономистов, способных быстро адаптироваться к высоким темпам научно-технического прогресса, а также эффективно участвовать в исследованиях и разработках по приоритетным направлениям науки и техники.

Желаем Вам, Александр Яковлевич, коллективу университета, студентам и выпускникам дальнейших успехов в научно-образовательной, профессиональной и творческой деятельности. Пусть диплом Донецкого национального технического университета впредь остается надежной основой карьерного роста, а научная мысль чувствует себя свободно в стенах Вашего замечательного университета.

По поручению ректоров образовательных организаций
высшего профессионального образования
Донецкой Народной Республики,
председатель Совета ректоров, ректор ДонНУ,
доктор физико-математических наук, профессор



С.В. Беспалова